DE - Bedienungsanleitung PE-Auffangwannen / PE-Fassbock

Material der Wanne: PE —HD

Verwendung: Lagerung wassergefahrdener Flissigkeiten
Medienbestandigkeit: laut Medienliste 40-1.1 des DIBT
Temperatur-Einsatzbereich: max. 40°C

Hinweise

Hochstgrenzen fiir Lagermengen, Belastungen etc. beachten
Nur auf ebenen und befestigten Flachen aufstellen

Vor Regenwasser schitzen

Nicht direkter Sonnenstrahlung aussetzen

Nicht mit Beladung transportieren

Technische Daten

Traglast mit Gitterroste 150kg/m? (bei 60L) - 500 kg/m2 (bei 200L) und 1200 kg (bei 225L/405L)
Auffangvolumen 60-405L je nach Modell

PE-Fassbock: fir 60 / 200 Liter Fasser geeignet

Montage o =

PE-Gitterrost: Stltzrohre (bei 200L Wannen)(2) in die Vertiefungen (3) stecken und @’"-———L | [ |
PE-Gitterrosten (1) aufglegen @ L [ |
Stahlgitterrost: direkt auf die Wanne aufgelegen 11

EN - PE Sumps / PE Drum mounts

Sump material: PE — HD

Use: Storage of pollutants

Media resistance: as per media list 40-1.1 of the DIBT
Temperature range: max. 40°C

Note

Follow storage quantity and load limits etc.
Only set-up on even and paved areas
Protect from rain water

Don’t subject to direct sunlight

Don’t transport when loaded

Technical data

Load with grid 150kg/m? (for 60 I) - 500 kg/m?2 (for 200 I) and 1200 kg (for 2251 /405 I)
Collecting capacity 60-405 | depending on the model

PE Drum mount: suitable for 60 / 200 | drums

Installation o o
PE grid: Insert the support pipe (for 200 | sump)(2) in the recess (3) and put on the o— | i
gE glridsd(1 )I directl h @] LI L

teel grid: place directly on the sump I"‘ma__
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NL - Bedieningshandleiding PE-opvangbakken / PE-vatenbok

Materiaal van de kuip: PE —HD

Gebruik: opslag van waterbedreigende vloeistoffen
Bestendigheid tegen media:  conform lijst met media 40-1.1 van het DIBT
Inzettemperatuurbereik: max. 40°C

Aanwijzingen

Maximumgrenzen voor opslaghoeveelheden, belastingen, etc. naleven
Enkel opstellen op effen en verharde opperviakken

Beschermen tegen regenwater

Niet blootstellen aan rechtstreekse zonnestraling

Niet transporteren met belading

Technische gegevens

Draaglast met roosters 150kg/m? (bij 60 I) - 500 kg/m? (bij 200 I) en 1200 kg (bij 225 1/ 405 1)
Opvangvolume 60-405 | naargelang model

PE-vatenbok: geschikt voor vaten van 60 / 200 liter

Montage o

PE-rooster: steunpijpen (bij bakken van 200 1)(2) in de sleuven (3) steken en '@’"-———L | [ |
PE-roosters (1) opleggen @& Ll [
stalen rooster: rechtstreeks op de bak leggen .[“H\:__

FR - Mode d’emploi pour bacs de rétention en PE / Support flits en PE

Matériau du bac de rétention : PE —HD

Utilisation : stockage de liquides dangereux susceptibles d’entrainer une pollution
des eaux

Résistance aux fluides : selon la liste des fluides 40-1.1 du DIBT

Domaine de température d’utilisation : max. 40°C

Remarques

Respecter les limites maximales pour les quantités de stockage, les sollicitations, etc.
A installer uniquement sur des surfaces planes et stables.

A protéger contre I'eau de pluie.

Ne pas exposer a I'ensoleillement direct.

Ne pas transporter le dispositif lorsqu'’il est chargé.

Données techniques

Charge admissible avec caillebotis 150kg/m? (pour 60L) - 500 kg/m? (pour 200L) et 1200 kg (pour 225L/405L)
Capacité de rétention 60 a 405L selon le modeéle

Support fOts en PE : convient aux flts de 60 a 200 litres

Montage o -
Caillebotis en PE : introduire les tubes supports (pour cuves de 200L) (2) @o—_ || B
dans les trous (3) puis poser les caillebotis en PE (1) sur ces tubes @ LI [ |
Caillebotis en acier : a poser directement sur le bac de rétention IR\}_
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ES - Instrucciones de manejo para cubetos colectores de PE / Caballete de bidones

Material del cubeto: PE —HD
Empleo: Almacenaje de liquidos de riesgo para las aguas
Resistencia a los medios: Segun lista de medios 40-1.1 del DIBT

Rango de aplicacién de temperatura: max. 40°C

Notas

Observar los limites maximos para cantidades de almacenaje, cargas etc.
Instalar unicamente sobre superficies niveladas y afirmadas

Proteger del agua de lluvia

No exponer a la radiacioén solar directa

No transportar con la carga

Datos técnicos

Capacidad de carga con rejillas 150kg/m? (con 60 I.) - 500 kg/m? (con 200 1.) y 1200 kg (con 225 1./405 1.)
Volumen colector 60-405 I. segun el modelo

Caballete de bidones de PE: apropiado para bidones de 60 / 200 litros

Montaje a

Rejilla de PE: Colocar los tubos de soporte (con cubetos de 200 I.) (2) en las @— || []
depresiones (3) y colocar por encima las rejillas de PE (1) @ L [
Rejilla de acero: colocar directamente sobre el cubeto Ix,ﬁa__ o

IT Istruzioni d'uso vasche di raccolta in PE / Supporto per fusti in PE

Materiale della vasca: PE — HD

Utilizzo: Stoccaggio di liquidi nocivi alle acque
Resistenza ai fluidi Secondo lista dei fluidi 40-1.1 del DIBT
Campo di temperatura di utilizzo: max 40 °C

Attenzione

Rispettare i valori massimi relativi a quantita stoccabili, fattori di carico ecc.
Installare solo su superfici piane e solide.

Proteggere dall’acqua piovana.

Non esporre ai raggi diretti del sole.

Non trasportare con il carico.

Dati tecnici

Carico massimo con griglie 150kg/m? (con 60L) - 500 kg/m? (con 200L) e 1200 kg (con 225L/405L)
Volume di raccolta 60-405L a seconda del modello

Supporto per fusti in PE: adatto per fusti da 60 / 200 litri

Montaggio o =

Griglia in PE: inserire i tubi di sostegno (con vasche da 200L)(2) negli incavi (3) &— —l- | [ |
e applicare le griglie in PE (1) @ | — | | |
Griglia in acciaio: applicata direttamente sulla vasca 11
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DK Betjeningsvejledning PE-opsamlingskar / PE-tromlebuk

Opsamlingskarets materiale: PE —HD

Anvendelse: Opbevaring af miljgfarlige vaesker
Mediebestandighed: I henhold til medieliste fra 40-1.1 fra DIBT
Temperaturanvendelsesomrade: maks. 40°C

Henvisninger

Maksimumgraenserne for lagermaengde, belastninger osv. skal overholdes
Ma kun opstilles pa lige og faste flader

Beskyttes mod regnvand

Ma ikke udseettes for direkte sollys

Ma ikke transporteres med last

Tekniske data

Baereevne med gitterrist 150kg/m? (ved 60 I) - 500 kg/m? (ved 200 I) og 1200 kg (ved 225 1/405 I)
Opsamlingsvolumen 60-405 I, alt afhaengig af model

PE-palle: Egnet til 60 / 200 | kar

Montering o

PE-qgitterist: Statterar (ved 200 | kar)(2) seettes ind i fordybningerne (3) og o— 1] [
gitterristen (1) lsegges ovenpa @ Ll L]
Stélgitterrist: Ligges direkte pa karret Ix_\:__

ET Kasutusjuhend: PE-kogumismahutid / PE-pukkalus tiinnidele

Mahuti materjal: PE - HD
Kasutusala: Veekartlike vedelike ladustamine
Vedelikukindlus: Vastavalt DIBT’i vedelikuloendile 40-1.1

Temperatuuri kasutusvahemik: max 40°C

Markused

Jargige hoiustamiskoguste, koormuse jne piirmaarasid.
Paigaldage seade ainult tasasele ja fikseeritud aluspinnale.
Kaitsta vihmavee eest

Mitte asetada otsese paikesepaiste katte

Arge transportige koos koormaga.

Tehnilised andmed

Piirkoormus koos vorega: 150kg/m? (60 I) - 500 kg/m? (200 I) ja 1200 kg (225 1/405 1)
Kogumismaht: 60-405 | olenevalt mudelist

PE-pukkalus tinnidele: sobib 60- / 200-liitristele tinnidele

Paigaldus o =
PE-vére: paigutada tugitorud (200-liitrise mahuti puhul)(2) stivenditesse (3) @o—_ || B
ja asetada PE-vére (1) nende peale @ LI [ |
Terasvore: asetada vore otse mahuti peale IR\}_
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FlI - PE-keraysaltaiden / PE-tynnyritelineen kayttoohje

Altaan materiaali: PE —HD

Kaytto: Vesistdille vaarallisten nesteiden varastointi
Ainekestavyys: DIBT:n ainelistan 40-1.1 mukaan
Kayttdalueen lampdtila: maks. 40°C

Huomaa

Varastointimaaria, kuormituksia jne. koskevia enimmaisrajoja on noudatettava
Aseta ainoastaan tasaisille ja kiinteille pinnoille

Suojaa sadevedelta

Al altista suoralle auringonvalolle

Ei saa kuljettaa lastattuna

Tekniset tiedot

Kantavuus ritilan kanssa 150 kg/m? (60 I) - 500 kg/m? (200 I) ja 1200 kg (225 1/405 1)
Tilavuus 60-405 | mallista riippuen

PE-tynnyriteline: sopii 60 / 200 litran tynnyreille

Asennus o =

PE-ritila: Pista tukiputket (200 | altaat) (2) syvennyksiin (3) @’"-———L | [ |
ja aseta PE-ritila (1) paikoilleen @ L [ |
Terasritia: laita suoraan altaan paalle 11

NO Bruksanvisning PE-samlekar / PE-fatbukk

Materiale i karet: PE - HD

Bruk: Lagring av vaesker som skader vann
Mediebestandighet: Ifelge medieliste 40-1.1 til DIBT
Temperatur bruksomrade: maks. 40°C

Henvisninger

Falg maksimumsgrensene for lagringsmengder, belastninger, osv.
Ma kun monteres pa flate og festede flater

Beskyttes mot vann

Ma ikke utsettes for direkte sol

Ma ikke transporteres med last

Tekniske spesifikasjoner

Beerelast med gitterrist 150kg/m? (ved 60 I) - 500 kg/m? (ved 200 ) og 1200 kg (ved 225 1/405 1)
Samlevolum 60-405 | alt etter modell

PE-fatbukk: Egnet for 60 / 200 liter fat

Montering o -
PE-qitterrist: Statterar (ved 200 | kar) (2) settes inn i fordypningene (3) @o—_ || B
og PE-gitterrist (1) legges pa @ | — | [ |
Stalgitterrist: Legges direkte pa karet IR\}_
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PL - Instrukcja obstugi polietylenowych wanien wychwytujacych /
Stojaka polietylenowego dla beczek

Tworzywo: PE - HD

Zastosowanie: Sktadowanie ptynéw szkodliwych dla wody

Odpornosc¢: Wqg listy 40-1.1 DIBT [Niemiecki Instytut Techniki Budowlanej]
Zakres temperatur pracy: maks. 40 °C

Uwagi

Uwazac na ograniczenia dot. iloci magazynowych, obcigzen itd.
Stawiac tylko na powierzchniach rownych badz wzmocnionych.
Chroni¢ przed woda deszczowg

Nie wystawia¢ na bezpos$rednie dziatanie promieni stonecznych
Nie transportowac zatadowanego

Dane techniczne:

Nocenoceae wraz z kratownic' 150 kg/mkw, (przy 60L) - 500 kg/mkw (przy 200L) i 1200 kg (przy 225L/405L)
Pojemnosc¢ 60-405L zaleznie od modelu

Stojak polietylenowy: Przeznaczony dla beczek o poj. 60 / 200 L

Montaz o =

Kratownica polietylenowa: Rury podstawy (dla wanien o poj. 200 L) (2) o— || I
umiesci¢ w zagtebieniach (3) i natozy¢ kratownice (1) @ LI [ |
Kratownica stalowa: klas¢ bezposrednio na wanne I“‘H«z__ -

PT - Instrugoes de servigo para tinas / Apoio para bidées em PE

Material da tina: PE - HD
Utilizagao: Armazenamento de liquidos nocivos para a agua
Resisténcia ao médio: Em conformidade com a lista de médios 40-1.1 do DIBT

Campo de aplicagao de temperatura: max. 40°C

Notas

Observar os limites maximos para as quantidades de armazenamento, cargas, etc.
Instalar unicamente em superficies planas e consolidadas

Proteger da 4gua da chuva

Nao expor a radiagao solar directa

nao transportar com carga

Caracteristicas técnicas
Carga com grades 150kg/m? (para 60 I) - 500 kg/m? (para 200 I) e 1200 kg (para 225L/405 I)
Volume de recolha de 60-405 | consoante o modelo

Apoio para bidées em PE: apropriado para biddes com 60 / 200 litros ——

ar
Montagem %__T“!- ! I[ !
Grade em PE: Inserir os tubos de apoio (para as tinas de 200 |) (2) -[

nas cavidades (3) e colocar as grades em PE (1) em cima o

Grade de ago: colocar directamente sobre a tina
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SV - Bruksanvisning PE-uppsamlingskar / PE-tunnstall

Karets material: PE - HD

Anvandning: Lagring av vattenskadliga vatskor
Mediabestandighet: Enligt DIBT medialista 40-1.1
Temperaturanvandningsomrade: max. 40°C.

Hanvisningar

Lakttag 6vre granser for lagringsmangder, belastningar etc.
Stall endast upp pa jamna och stabila ytor

Skydda mot regnvatten

Utsatt ej for direkt solljus

Transportera ej med last

Tekniska data

Barformaga med gallerrostar 150kg/m? (vid 60I) - 500 kg/m? (vid 200I) och 1200 kg (vid 2251/405I)
Uppsamlingsvolym 60-405I allt efter modell

PE-tunnstall: 1ampligt fér 60 / 200 liters fat

Montering o =

PE-gallerrost: Stick in stodréren (vid 2001 kar)(2) i férdjupningarna (3) @’"-———L | [ |
och lagg pa PE-gallerrostarna (1) @ L [ |
Stalgallerrost: lagg direkt pa karet 11

SK - Navod na obsluhu PE zbernych vani / PE podstavca na sud

Material vane: PE —HD
Pouzitie: Uskladnenie kvapalin ohrozujucich vodu
Stalost’ médii: podla zoznamu médii 40-1.1 v DIBT

Teplotny rozsah pouzitefnosti: max. 40 °C

Upozornenia

Dodrziavajte maximalne pripustné hodnoty pre skladované mnozZstva, zatazenia atd.
Umiestriujte len na rovné a upevnené plochy

Chranite pred dazdovou vodou

Nevystavuijte priamemu slneénému Zziareniu

Neprepravuijte s nakladom

Technické udaje

Nosnost s roStami 150 kg/m? (pri 60 1) - 500 kg/m2 (pri 200 1) a 1200 kg (pri 225 1/405 |)
Zachyteny objem 60-405 | podla modelu

PE podstavec na sud: vhodny pre 60 / 200 | sudy

Montaz o -
PE rost: oporné rary (pri 200 | vaniach) (2) zasunite do priehlbin (3) a polozte PE rosty @o—_ || B
(1) Hmmi | |
Ocelovy rost: polozte priamo na varu ® IR\}_
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SL - Navodilo za uporabo za PE-prestrezne kadice / PE podstavke za sode

Material kadice: PE — HD

Uporaba: Skladis€enje vodi Skodljivih tekogin.
Obstojnost proti medijem: Po seznamu medijev 40-1.1 DIBT
Temperaturno obmoéje uporabe: maks. 40°C

Navodila

Upostevajte zgornje omejitve za koli€ine skladis&enja, obremenitve, itd.
Postavite samo na ravna in utrjena tla.

Zascitite pred dezevnico

Ne izpostavljajte neposredni sonéni svetlobi

Ne transportirajte skupaj s polnjenjem.

Tehniéni podatki

Nosilnost z reSetkami 150kg/m?2 (pri 601) - 500 kg/m? (pri 2001) in 1200 kg (pri 2251/405I)
Prestrezna prostornina 60 — 405 | v odvisnosti ode modela

PE podstavek za sode: primeren za 60 / 200 | sode

Montaza o =

PE reSetka: Oporne cevi (pri 200 | kadicah) vstavite v vdolbine (3) @,______L | [ |
in polozite PE reSetke (1). @ Ll [
Jeklena reSetka: PoloZite neposredno na kadico IH‘E._ o

CS - Navod k pouziti zachytnych van z PE / Stojanu na sud z PE

Material vany: PE - HD

Pouziti: Skladovani kapalin, které znecistuji vodu
Odolnost proti pasobeni vlivii médii: Podle seznamu médii 40-1.1 smérnice DIBT
Rozsah provoznich teplot: max. 40°C

Upozornéni

Dodrzujte pokyny pro maximalni skladované mnoZzstvi, hodnoty zatizeni apod.
Instalujte na rovné a zpevnéné plose

Chranite pfed destovou vodou

Nevystavujte pfimému slune€nimu zareni

Nepfepravujte plny zasobnik

Technické parametry

Nosnost s roStem 150 kg/m? (60 I) - 500 kg/m? (200 I) a 1200 kg (225 1/ 405 1)
Zachytny objem 60-405 | podle modelu

Stojan na sud z PE: Vhodny pro sudy 60 / 200 litru

Montaz o =

Rost z PE: Zasurite opérnou trubku (pro vany 200 1) (2) do otvor( (3) &— —l- | [ |
a polozte rosty PE (1) @ | — | | |
Rost z ocelové mfizoviny: Polozte pfimo na vanu I“Hz__
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TR - PE Toplama Tekneleri / PE Fi¢i Althgi Kullanim Kilavuzu

Konteynerin Uretildigi materyal: PE — HD

Kullanim alant: Su i¢in tehlikeli sivilarin depolanmasi
Ortam dayanikhilik diizeyi: DIBT Ortam Listesi 40-1.1’e gore
Kullanim Sicaklik Aralig: maks. 40°C

Uyarilar

Depolama miktarlari, ylkler v.b. igin maksimum limitleri dikkate alin.
Kurulum yalnizca diiz ve saglam ylzeylerin tzerinde yapiimaldir.
Yagmur suyundan koruyun.

Dogrudan gunes i1sigina maruz birakmayin.

YUklU haldeyken tagsimayin.

Teknik Veriler

Toz 1zgaralariyla birlikte tasima yiki 150kg/m? (60L’de) - 500 kg/m? (200L'de) ve 1200 kg/m? (225L/405L°de)
Toplama hacmi: Modele bagl olarak 60-405L

PE figi althigi: 60 / 200 litrelik figilar igin uygun

Montaj o =

PE toz 1zgarasi: Destekleyici borulari (200L'lik teknelerde) (2) @’"-———L | [ |
oyuklara (3) sokun ve PE toz i1zgaralarini (1) yerlestirin. @ L [ |
Celik toz 1zgarasi: Dogrudan teknenin Gzerine yerlestirin. 11

HU - PE felfog6 kadak / PE hordébakok kezelési utmutatoja

Akad anyaga: PE—-HD

Alkalmazasa: vizeket veszélyeztet6 folyadékok raktarozasa

Kozegallésag: a Német Epitéstechnikai Intézet (DIBT) 40-1.1 jel(i kdzeglistaja szerint
Alkalmazasi hdmérséklettartomany: max. 40°C

Utmutatasok

A raktarozhaté mennyiségek, terhelések stb. legnagyobb hatarértékeit figyelembe kell venni
Csak sik és megszilarditott fellileteken szabad felallitani

Es6viztdl ovni kell

Kozvetlen napsugarzasnak nem szabad kitenni

Rakomannyal nem szabad szallitani

Miiszaki adatok

Teherbiras racsrostélyokkal 150kg/m? (60 lit-nél) - 500 kg/m2 (200 lit-nél) és 1200 kg (225/405 lit-nél)
Felfog6 térfogat modelltél fliggéen 60-405 lit

PE hordébak: 60 / 200 literes horddkra alkalmas

Szerelés o =

PE racsrostély: (200 lit-es kadaknal) a (2) tamasztécsodveket dugja be a (3) @o—_ || B
mélyedésekbe és tegye rajuk az (1) PE racsrostélyokat @ LI [ |
Acél racsrostély: kozvetleniil a kadra tegye ra IR\}_
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ZH - PEEE / €& / PERE FEHEBAR

R PE- HD

B A T A8 B K S R0 R AR

NRMEYE . HFEEEBEREARFZEE (DIBT ) MEMNNHRFEKL0-1.1
FERRETH : &5 40°C

BT

BTERE. ARENRER,
REEsEKRFMEENFE L,
B LE REKHKIR

P RBIFE X E S L,

1= 50 B R BB B ST

BARBIE

AR TERT Y S : 150kg/m? (607t) - 500 kg/m? (2007+) F1 1200 kg (2257/4057)
WA - 60-405F , RIBER S

PEABEE : 3&FT60/ 20048

TR @

PEMTE : 183 B E(2007H08)(2)/E AM(3) , H.LPERIR(1), o ——]
T EER A, T~ '
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JA-TE /7L —bN / PERRERRB7OY VOBIRVHHES

EOME : PE - HD

Fi& : KEZFBT D BREOIE
MEFRRME : 1) ANDIBT40-1.1(C %EHL
ERRBESE : 40°CUT

AR
FRESIUCARICETZIRAMEICERT S,
MYFPHETEELLELEHICRET S,
MANERZRET D,

EF B EREZRL S,

IR Z AN IDRETREEEL &V,

H&

BF7L— b OMmEE150kg/m2(60 IDEHE). 500kg/m2(200 IDFA). 1200 kg (225/405D B E).
BRE  EEFIICHLUTE0~4051

BARETOY Y : 60200 I 0ERABICHELTVS,

) 6 @m:__ I .
BFZL—K : #38/51 7(200 HEDEE)(2)EKG)IC AN, PE- & 1 |
BEFIL—RN)EHSHES, e~

AF—IEFTL—bN  BOLICEERE S,
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PY — PykoBoACTBO NO 3KcNfyaTauum NonmMaTUNIEeHOBbIX NOAAOHOB/NOMIMITUNEHOBOM
noacTaBKu nop 604Ky

MaTepuan BaHHbI: nBa

Vicnonb3oBaHue: XpaHeHWe 3arpsi3HALLINX BOAY XKNOKOCTEN

YCTOMUYMBOCTb K pasfmyHbIM BELLECTBAM: cornacHo cnucky Bewects 40-1.1 HemeLKoro MHCTUTYTa
cTpoutensHon TexHuku (DIBT)

TemnepaTypHas obnacTtb NPUMEHEHNS: makc. 40 °C

YkasaHusn

Heobxogmmo cobntogate NUMUTel o6bema XpaHeHust, Harpy3ki 1 T. 4.
YcTaHOBKY HEODXOAMMO NPOM3BOAMTL HA POBHBIX U 3aMOLLEHHbIX MOBEPXHOCTSX
3awnTnTb OT JOXAEBOW BOAbI

He nogsepratb BO34ENCTBUIO NPAMbIX COSTHEYHbIX NyYen

He TpaHcnopTupoBaTth B 3arpy>€HHOM COCTOSIHUM

TexHU4eckne xapaKkTepucTUKU

Harpy3ska ¢ npegoxpaHutenbHbiMu pewtetkammu 150 kr/m? (npy 60 n) — 500 kr/m? (npwn 200 n) 1 1200 kr (npu
225 n/405 n)

YnaBnuBaembii 06bem 60—405 n1 B COOTBETCTBMM C MOAEMNbIO

MonnatuneHoBasi nogcTaska nog 604ky: noaxoant ana 60/200-nnTpoBbix 6ouek

MoHTax o =
MonunatuneHoBas npegoxpaHnTenbHas peLueTka: BCTaBUTb pacnopHble TpyObl (ans @o—_ || B
200-nnTpoBbIX BaHH) (2) B yrnybnenus (3) n ycTaHOBUTb NONU3TUIIEHOBLIE @ LI [ |
npeaoxpaHnTenbHble peweTtku (1) IR\}_

CranbHasi npegoxpaHuTenbHas pelleTka: YCTaHOBUTL HeMOCPeACTBEHHO Ha BaHHY
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